
Με φωτογραφίες αρχείου και με την μνημειώδη
δήλωση ότι «Το πολύ πολύ αυτό που θα βλέπουν οι
επισκέπτες τις αμέσως επόμενες μέρες είναι λίγο
μαύρο στο χώμα» σχολίασε η Λίνα Μενδώνη υπουργός
Πολιτισμού την πυρκαγιά που ξέσπασε στις Μυκήνες.

Οι πραγματικές φωτογραφίες δείχνουν μαυρισμένες τις Μυκήνες και το υπουργείο μιλά για τη μικρότερη
δυνατή φθορά!

Η είδηση πέρασε στα ψιλά από τα μπουκωμένα με δημόσιο χρήμα εγχώρια ΜΜΕ την ίδια στιγμή που το
γαλλικό πρακτορείο Ειδήσεων και η εφημερίδα Guardian μετέδιδαν εκτάκτως την είδηση.

Η φωτιά ξεκίνησε έξω από τον αρχαιολογικό χώρο εκεί όπου έπρεπε να υπάρχει αντιπυρική ζώνη, και
πυροσβεστικός σχεδιασμός για άμεση επέμβαση. Οι πυροσβέστες είναι είδος πολυτελείας μέσα στο
κατακαλόκαιρο με την πρόφαση ότι δεν υπάρχουν λεφτά.

Όπως δεν υπάρχουν λεφτά για νέες κλίνες ΜΕΘ, για την ενίσχυση του ΕΣΥ και της παιδείας.

Την ίδια στιγμή που δίνονται εκατομμύρια για το φράκτη του Έβρου και δισ. για νέα εξοπλιστικά και
πολεμικές ασκήσεις στο Αιγαίο στο πλαίσιο του πολεμικού ανταγωνισμού με την Τουρκία.

Υποβάθμιση και καταστροφική εκμετάλλευση είναι η πολιτική που ακολουθεί η Κυβέρνηση.

Το καλοκαίρι ψήφισε το αντιπεριβαλλοντικό νομοσχέδιο με το οποίο στο όνομα της «ανάπτυξης» και των
επενδύσεων η φύση και ο δημόσιος χώρος παραδίδονται στις πολυεθνικές.

Δεν είναι τυχαίο που «ξεφυτρώνουν» φωτιές σε μέρη «αποχαρακτηρισμένα» από περιβαλλοντική και
πολιτιστική προστασία, αποκτώντας ταυτόχρονα επενδυτική αξία.

Δεν είναι τυχαίο ότι πέρσι ο δήμαρχος Άργους-Μυκηνών Καμπόσος συναντήθηκε με εκπροσώπους
αμερικάνικων funds έχοντας εντοπίσει έκταση 2000 -3000 στρεμμάτων στην περιοχή των Μυκηνών και
συμφώνησαν να προχωρήσει η δημιουργία του «Μυθολογικού Πάρκου των Μυκηνών».

Εμπρηστική ύλη είναι η πολιτική που αντιμετωπίζει το περιβάλλον, τα μνημεία, την πολιτιστική
κληρονομιά με έργα βιτρίνας και επενδύει σε αυτά μόνο όταν εξυπηρετούνται συγκεκριμένα συμφέροντα.

Ή δεν επενδύει και προφητεύει την καταστροφή τους όπως στον Ερημίτη.

Οι Μυκήνες δεν καταστραφήκαν ολοσχερώς όπως ο Ερημίτης.

Τα αρπακτικά του κέρδους όμως ακονίζουν τα νύχια τους.

Απαιτούμε να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία και αποκατάσταση των ζημιών στην
περιοχή τώρα. Σε αντίθετη περίπτωση η κυβέρνηση θα είναι ο ηθικός αυτουργός κλείνοντας το μάτι για
επενδύσεις πάνω σε περιβαλλοντικές καταστροφές.

Καταγγέλλουμε τη δολοφονική πολιτική καταστροφής του περιβάλλοντος αυτή την πολιτική τη βάρβαρη
και απάνθρωπη, την πολιτική του κέρδους.


